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المقررمدرس   

 الفصل الدراسي الثاني 

  
Lecture 10 

 تضعيف –تقوية مقطعات 

Buck- Boost Regulators 
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Buck- Boost  Regulators 

يسكن أن تكهن القيسة الستهسظة للجيد على الحسل في مثل ىذه السقظعاتت أبرار أ  
 تكاهن طظرياة جياد الحسال معتبداة لقظرياة جياد الاد،ل لاذل  أصغر من جياد الاد،ل  
 .  يسكششت اعتبتره كسقظع طتلب

 .السكتفئة ليذه السقظعتتالدارة يرين الذكل 
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 Buck- bosst Regulators دار  مقطعا   ق  ة      ي    ارا 
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 :لتحليل عسل دارة السقظع نقدم نظتم العسل إلى مرحلتين
 : السرحلة الأ لى

( is=iL)بحيااي يراادأ تيااتر الااد،ل  t=0فااي اللحظااة  Q1تراادأ ىااذه السرحلااة عشااد لحظااة  صاال الترانزسااتهر 
 .سهف يكهن مشحتزا عكديت Dm ذل  نظراً لأن الديهد  Q1 الترانزستهر  Lبتلتزايد عرر السرشح 

 :  المرحلة الثانية
فااي  Dmبحيااي يراابح الااديهد  t=t1فااي اللحظااة  Q1ىااذه السرحلااة عشااد لحظااة فراال الترانزسااتهر تراادأ 

بتفريغ طتطتو السخزنة من السرحلة الأ لى فاي الحسال  يرادأ تياتر السلاف  Lحتلة انحيتز أمتمي   يردأ السلف 
(iL ) بتلتشتطص حتى القيسة الابتدائية لتيتر الد،ل(I1 )عشد اللحظة t=T. 
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الجياااهد  التياااترات  اشاااكتش إشاااترات السكتفئاااة للسقظاااع فاااي السااارحلتين  بشاااتل علاااى مخظااا  الااادارات  
 .للحتلة التي يكهن فييت تيتر الحسل غير متقظع

 :في السرحلة الأ لى لعسل السقظع فإن  I2إلى I1 يزداد ،ظيتً من القيسة  iLبفرض أن التيتر 
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 Buck- bosst Regulators دار  مقطعا   ق  ة      ي    ارا 
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 I2   القيسةيتشتطص ،ظيت من  iL بفرض أن التيتر 

 :فإن   t2في السرحلة الثتنية  ،لاش الزمن  I1إلى 
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 :نجد أن القيم الستهسظة لجيد الخرج تتحدد بتلعلاطة t1=KT   t2=(1-K)Tبتعهيض قيم 

 :في الدارة نجد الزيتعتتبإىستش 
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 : بتلتتلي فإن القيسة الستهسظة لتيتر الد،ل تتحدد بتلعلاطة التتلية
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 :بست يلي(  T) يسكششت تحيد د ر السقظع 
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مهصلا يقهم السكثاف السذاحهن بتغذياة الحسال حتاى  Q1في السرحلة الأ لى عشدمت يكهن الترانزستهر 
 .نيتية ىذه السرحلة

Ic )تدت ي القيسة الستهسظة لتيتر الحسل t1إن القيسة الستهسظة لتيتر السكثف ،لاش  = Ia ). 
 :بتلعلاطة التتلية Cيسكششت تحيد مجتش تغير الجيد على الحسل أ  السكثف 
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  م ا      المقطعا  بالم ا ا ال الية:
يسكششت الحرهش بهاسظة ىذه السقظعتت على جيد ،رج أبرر أ  أصغر من جيد الد،ل  -1

  بقظريتت متعتبدة.
 يحتتج ىذا السقظع لترانزستهر  حيد. -2

 يستتز بسرد د عتلي. -3

 يكهن تيتر الد،ل متقظعت. -4

إن قيسة تيتر الد،ل في حتلة القرر يكهن محد د  يدت ي  -5
L

V
s. 
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: طبيق  

 يعساال  12Vعلسااب بااهن جيااد التغذيااة للسقظااع يداات ي لااا   إذا تزاافي   –لااديشت مقظااع تقهيااو 
   بسحترضاااة Ia=1,25 A   القيساااة الستهساااظة لتياااتر الخااارج K=0,25 بثتباااب  25KHzبتاااردد 

L=15μH  سعة C=220μF السظلهب تحديد مت يلي : 

 .Vaالقيسة الستهسظة لجيد الخرج 1.

 . ΔVCمجتش تغير الجيد على السكثف 2.

 .ΔIمجتش تغير تيتر السحترضة 3.

 . القيسة العظسى لتيتر الترانزستهر4.
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 Vaالقيسة الستهسظة لجيد الخرج •
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 ΔIمجتش تغير تيتر السحترضة •

  KTنحدد القيسة الستهسظة لتيتر الد،ل ،لاش الزمن •
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 القيسة العظسى لتيتر الترانزستهر •
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